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        Αθήνα, 06/02/2023 

     Αρ. Πρωτ. : 3998 
 
ΘΕΜΑ: Ενημερωτικό σημείωμα για την διακινούμενη αίτηση μετάταξης σε ανώτερη 
κατηγορία 

Με  αφορμή αίτηση που κυκλοφορεί  και  σχετικές  οδηγίες  που  δίδονται  για  υποβολή 
«ομαδικής ονομαστικής εμπεριστατωμένης αίτησης σε Υπουργείο Εσωτερικών, Παιδείας, 
Οικονομικών, Υγείας, Δικαιοσύνης και Πολιτισμού με κοινοποίηση σε Νομικό Συμβούλιο του 
Κράτους και στο γραφείο του Πρωθυπουργού με την οποία επιδιώκεται να ανοίξει νομοθετική 
ρύθμιση για μετάταξη σε ανώτερη κατηγορία αλλά και την εγγραφή σε Επιμελητήρια», 
επισημαίνουμε τα κάτωθι: 

 

• από μόνη της μια αίτηση δεν σημαίνει τίποτα, ούτε μπορεί να παράγει αποτελέσματα 

στο δημόσιο. 

• είναι φανερό ότι πίσω από τη συγκεκριμένη αίτηση καθώς και κάθε άλλη με παρόμοιο 

περιεχόμενο «κρύβονται» δικηγορικά γραφεία τα οποία την επόμενη μέρα θα 

ακολουθήσουν το γνωστό δικαστικό δρόμο.  

• Εξ’ όσων γνωρίζουμε  τα  τελευταία  χρόνια  ποτέ  δεν  κερδήθηκε μισθολογική  παροχή 

για το  σύνολο  των  υπαλλήλων. Συνήθως κερδίζεται κάποια αγωγή πρωτόδικα σε 

Ειρηνοδικείο για ΙΔΑΧ υπαλλήλους (που εκδικάζονται  πιο  γρήγορα) και δημιουργείται  

«κλίμα»  με  διάφορα δημοσιεύματα, ώστε  να ακολουθήσουν μαζικές  δικαστικές  

αγωγές διεκδίκησης... 

• Ακόμα κι αν είχαν εκδοθεί εκατοντάδες θετικές πρωτόδικες αποφάσεις στη συνέχεια 

το ΣΤΕ και ο Άρειος Πάγος «έκλειναν» με αρνητικές αποφάσεις τα ζητήματα,  βάζοντας  

πάνω  απ’  όλα  το  «δημόσιο συμφέρον»,  για  το  οποίο  όλες  οι μέχρι  τώρα 

κυβερνήσεις  δεν αμφισβητούν  τη «νομιμότητα»  και τη  «συνταγματικότητα»  των 

σχετικών  νομοθετικών  ρυθμίσεων. 

Τα ζητήματα αυτά αποτελούν κατεξοχήν αιτήματα διεκδίκησης και μαζικού αγώνα και 
έτσι πρέπει να τα αντιμετωπίζουμε και γι’ αυτό θεωρούμε πως η θέση μας πρέπει να είναι 
σύμφωνη με την προώθηση της κινηματικής λογικής.  

Τα παραπάνω δεν σημαίνουν ότι δεν αποτελεί δικαίωμα κάθε εργαζόμενου το να 
προχωρήσει ατομικά με αίτηση και με αγωγή στη συνέχεια. 
 

Για το Δ.Σ. 
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